H T EERSED = A (N
95 | jEkE=20:26-30 37-1 §EERRFE AR & Ry B C WY 2 dp o
Q=PRI-HCINCS FTREAARYLHE © (RS &= K EHZENHK
1.2 (Teachings) 20:30) B DLERE E F
L T AHIEE , BAEE 2 A ThAYE ? ~ ZE S R
_— i 2. (HEER EER YRR AL 2 o e
2.JiE&T (Promises) 3. DI NI A o SEHIE 2 B RE L — {80
P ERER 5L -
3. 1515 (Examples)
4 245 (Warnings)
96 |jEkz21:1-3 37-2 NFfTHY - fEECHR Ry 8 R PE A2 BUEHY
(—) | BB A R IE s MR I & o ~ "o X
1.7 2 (Teachings) Aol o (RE 21:2) s HREES
L S ENEEREHEREIE © K FIEr - SLIEAM
e ; 2. 5B T EIRVECCE NA FIREEYE ? - )
2.z (Promises) 3 BT A TELRES TS IR SR
e
3. 5515 (Examples)
4 245 (Warnings)
N7 |Ek=21:4-9 37-3 En[{(FAEFFIEATA | Ry HEMRIGTHY
(Z) |EBE0E: AER FEI P B R0 i el AR
1.3 (Teachings) ANEIE - (i 21:9) KEFKFF - BEM
1. R ELIEATIE R AT & 2 I 2 A EE Y
2. JiEF(Promi 2. AR HELLFR T AIE 2 A
T (Promises) 3. AR BT FUDHIE A FEE 2 0
3. 52145 (Examples)
4 245 (Warnings)
98  |jk=21:10-12 37-4 BN 2 IET - B By R By & /N
(=) |BELE EOPNRE R e YN o~ B RSB

1.2 (Teachings)
2. FEZT(Promises)
3.1 (Examples)

4.2 (Warnings)

o [ES AL - (0= 21:11)
1. AR BRI LIE ?

2. ISR E A I RIBIE 2
3.5 12 R B LR EIE ?

BB P 4 A
% L5 R RS
B 0~ ) TR
-




HEA BB RS HEHE Ktz
919 |FK=21:13-19 SISFATHRHERANELE RGN E
() | BELE [EFEERY AU - (RS BET (43l - T
1.5 (Teachings) 21:15) ANHERE ~ ([EE
1. 7235088 NI SR E PR B e » BRE %
2.JEZT(Promises) L ) = 1l 52 52 4B SE
2 RATHREANAMPEIE ? - W2 /
e 3. BB R ? w0 TR ERVE
35515k (Examples) BAAIORST -
4 245 (Warnings)
9/10 |j%=21:20-23 37-6 FESFIBLERY - BLORST By 3 M By B E &
() |BELE Ho Rz KHE - (B 21:23) & e AE -
1.2 (Teachings) 1. (TR N SR EE ? BrEBEE I E
2. FEME & N BB L R IERZ 40 el HY HO4K [« 25 i
. : FUE ? Ryl g 2 =B L =< L7
2.JE & (Promises) 3. THESCIEEE | B A IRSHEIE ? M EEFEE ] -
3. 15555 (Examples)
4. 245 (Warnings)
9/11 |K=21:24-26 37-7 WETE NAY LRt 7% K Y 2 B ED AL
(73) |ZEEs = WABMFAEEHT - (5 B - EHEE
1.2 (Teachings) = 21:25) B A
L (R G TR SE 2 G E L E s, B
2. {m\%‘ Promises 2. ‘Wﬁ’fgﬂﬁkﬁfﬁﬁﬁggaﬂﬁ ? 272 g yd=tav-S
Gl ) 3. (RS \HEH T R 51T 2 o AP SULAE
3.1 (Examples)
4 25 (Warnings)
1R RAIWE
A 2 mmE s
i
i
€ |3 R EERS
e
=

4 PRI T




